

# 31岁的肇事司机事后给家里打电话 家人说“来了好多警察”

## 走投无路的他到新郑一派出所自首

### 他说“我担心赔不起……”

#### 撞死急救员的地方频发交通事故,到底咋回事?



二次车祸肇事司机昨日走投无路只好到当地派出所自首。

昨晚10点多,涉嫌肇事致人死亡逃逸的司机许灿岭,被交警从新郑市辛店镇许岗村押回。对于自己当天犯下的错误,他是这样解释的:担心赔不起,没有驾照,怕被民警抓住,所以开车跑了……

晚报首席记者 徐富盈/文 廖谦/图

### 二次车祸肇事司机

#### 下雨路滑刹不住车、没有驾照怕被抓住

许灿岭,今年31岁。

对于当天发生的交通事故,他是这样说的——

“我的车速是75公里左右,跑到现场附近,想躲开车祸现场,下雨后路滑,刹不住车了,撞上一开电动车的,又撞倒急救人员,担心赔不起,没有驾照,怕被民警抓住,所以开车跑了……”

经查,许灿岭无证驾驶,现场撞到人后,停了几分钟,看到民警从一侧过来,立即开车掉头向西逃走,把肇事车藏到现场西侧一公里一村庄后,乘中巴车回新郑。

民警根据现场市民看到的车号,把车主许灿岭的照片从网上下载后,放大拿到事故现场,现场4位村民当即指认,许灿岭正是当时的肇事司机。

昨日中午,民警赶到了许家,此时他还没有到家,立即在许家布控,并对他的手机采用技术手段,确认了他的位置。

中午,许灿岭向家里打电话时,家人告诉他,来了很多民警。走投无路的他到当地派出所自首。交警二大队事故民警于昨晚7点多把他控制。

民警说,虽然许灿岭是在家人督促下投案的,但他的行为还属于肇事逃逸。

事发地点位于侯寨乡刘庄行政村北徐庄村口,由于该路段常年事故不断,村民被撞死撞成重伤的事件时有发生。

此次又连发惨剧,惹恼了附近的村民,他们拉起绳索阻断公路通行,以此向有关部门施加压力;在路口安装红绿灯和减速带。

这一不太理智的行为,导致绕城路郑少高速入口与郑密公路段一线长达5公里大塞车,持续近两个小时……

### 【村民拦路俩小时】

#### 两三年里,同一地方出了几十起事故

听说本村村民李桂荣救人受了伤,不少村民赶来打探消息,聚集在事发地点的村民越来越多。

“这个路口每年都要撞死几个人,去年山东某市的公安局长在这里被撞死,村民被撞死多个,多人受伤。”村民掰着指头给记者算细账。

“我们向上级部门报请安装红绿灯,但是报了多次,就是没有人来安装。”几位妇女大声说道,“我的邻居前不久晚上从这里过马路也被撞成了重伤。”

人群开始激动了起来,有人回家拿了两根近10米长的粗绳,将马路的南北两幅给拦了起来,禁止任何车辆通过。

交巡警二大队民警上前制止,并告知村民:私自拦路是违法行为。

民警表示,会把村口频发交通事故的实际情况向上级部门汇报,力争早日安装红绿灯。

北徐庄村村民说,惨剧发生的地方正好位于由村庄到庄稼地的必经之路上,所有村民下地干农活都得从这个路口过马路,“这两三年里出了几十起事故,死的伤的少说有十来个人。”

车被拦下后,绕城路开始堵车,短短半个小时,以事发地点为中心,东西塞车绵延超过两公里。

部分车辆试图逆行,这使得南北两幅车道更加拥挤。

侯寨派出所民警和刘庄村主任也先后赶到现场,与现场交警协商事件如何处理。



上图黄色标志的路段正是事故频发路段,原因是这段路西高东低慢转弯,一些大货车司机在这段路上来不及刹车。



当地群众用绳索拦住了快车道。



由于车道被拦,车辆拥堵严重。

### 【事故频发原因】

#### 西高东低慢转弯,司机来不及刹车

刘庄村主任王学岭告诉记者,村民们的过激反应是可以理解的,因为该路段确实事故不断,去年10月份,一名村民被撞死后,他们曾协调有关部门,希望在路口安装减速带。

“但这里来往重型货车居多,单靠减速带效果不大,几起车祸都是因为司机来不及刹车出的事。这里所处的位置是一个西高东低慢转弯地段,应该尽快装一个红绿灯。”

交警作出解释,事发的这段道路还处于施工阶段,路面虽然已经通车,但道牙等辅助设施并未最后完工。因为没有交工,所以路面设施管辖权仍属交通局。

11时许,在交警、派出所民警和村委领导的劝说下,村民把拦路的绳子去掉。路面恢复畅通。

线索提供 李红耀